

# 心脑血管专家护航种牙手术

## 这家省口腔医学会会员医院院长即拔即种,为两位亲家圆了种牙梦

本报记者 王燕维

上周六,杭州的孙先生带着父亲和岳父来到杭州亮贝美口腔医院,要为两位爸爸种牙。两位老人牙齿不好已有多年,一位患有高血压,很多医院都说无法种牙;另一位患有中风后遗症,种牙难度也很大。孙先生和爱人工作都太忙,一直抽不出时间陪两位老人来种牙。眼看快过年了,他和爱人这回终于趁休息天,带二老来种牙。

### 省口腔医学会会员医院杭州亮贝美口腔医院为老人圆了种牙梦

为了给两位老人看牙,孙先生也是下了一番苦功夫。先是在家周围几家诊所看了,结果那里的就医环境和医生的技术,让他感到要把两位老人的牙齿交付给他们总是不放心。他前前后后跑了十多家,都不满意。

后来,一位高龄邻居大伯在杭州亮贝美口腔医院种了牙,他跟二老的情况十分相似,于是便动了心。考虑到二老的身体情况,孙先生决定自己先到杭州亮贝美口腔医院实地考察一下。

来到医院后,孙先生对这里的环境和设备都十分满意。当他了解到,杭州亮贝美口腔医院是浙江省口腔医学会会员单位、“世界健康促进联盟”授权成员单位时,权威的认证给他增添了很大的信心。正好医院年前推出了种植体厂家优惠政策,于是,他便带着二老,来到杭州亮贝美口腔医院种牙。

### 种好牙就到专业口腔医院 美国罗马琳达大学香港中心委员会 委员郭庆院长亲自种牙

接送二老的车辆直达医院,在检查健康码、测体温、挂号之后,两位老人先在医院参观了一下,看到了专业的层流负压手术室、化验中心、超低辐射的进口卡瓦CT,整个环境跟酒店一样,很温馨,感觉像在家里一样。

候诊大厅坐了十来个患者,他们有说有笑的,于是,二老也加入其中。闲谈中,他们了解到,他们中有刚种完牙的,也有来复查的。一位热心的患者得知他们也是多颗种植,便向他们推荐了身为美国罗马琳达大学香港医学中心委员会委员的郭庆院长,说自己的牙就是郭院长他种的,技术很好,值得信赖。当两位老人得知,杭州的一家省级三甲医院就是美国罗马琳达大学医学中心参与筹建时,他们就更加放心了:“种牙就是要在这样的专业医院种,我们才放心!”

### 特邀心脑血管专家与种植专家联合 特色疑难种植中心,让您种牙更安心

两位老人与郭庆院长一见面就聊得特别投缘。郭院长从他们平日的饮食习惯、用牙习惯,甚至是身体各项指标都一一做了了解,尤其关注到血糖、血压、凝血功能等指标。孙先生的老爸患有高血压,第一次来种牙,心情比较紧张,血压比较高,一直下不来。郭院长让他先到住院部休息一会,放松一下心情,他的亲家先进去种牙。

亲家种完牙后从手术室走出来,一副很轻松的样子。孙爸爸心情更加急切,很想立刻种植。但他进入手术室后血压还是高。郭院长决定,请医院心脑血管疾病专家组前来助阵,通过治疗,把血压控制



在120-140之间,同时用心电监护仪来监控生命体征,保证种植手术安全。孙先生通过手术直播系统,清楚地看到心电监护仪上的数据,悬着的心终于放下来了。

### 防辐射影像仪+负压层流手术室 真正做到精准无创舒适种牙

医生先为二位老人做了德国卡瓦CBCT全息影像拍摄。两位老人在拍摄过程中了解到,这台并不是普通的CT,辐射量跟手机的辐射一样,他们感到很放心。

之后,二位老人又参观了负压层流的手术室,洁净专业的超大手术室,让他们心底的一块石头落了地,这确实能够确保种牙手术的手术卫生和安全。

### 3D数字化模拟种植一目了然 让种牙清晰可见

郭庆院长掌握了二位老人牙齿的基本情况后,耐心地向他们解释道:3D数字化种植技术是指以CT影像信息和相关修复信息为基础,进行术前诊断和种植方案规划;通过牙种植手术导向模板,实现以修复为驱动的种植牙修复。在这上面,种牙的位置、高度、角度、深度等一系列的数据都直观方便地呈现出来了,一目了然,让种牙清晰可见。

### 13颗即拔即种 微创舒适种植技术 彰显技术经验

郭院长与心脑血管专家强强联合,在为高血压患者成功降压后,经过两台手术,为两位老人成功完成了共13颗即拔即种的手术,成功圆了二老的种牙梦。

两台手术结束后,两位老人都感叹道:“郭院长熟练的操作,如果没有多年的种植经验积累,是完全达不到这种速度和效果的,真是太好了。”两位老人说,做完种植手术后也不需要特殊的休养,困扰他们多年的问题终于解决了,以后饭桌上不会有尴尬的情景出现了。

### 专业口腔医院,种牙更安心

郭庆院长介绍说,目前杭州亮贝美口腔医院对种牙患者采取三步走战略:

一是术前精准诊断,让种牙过程不再高深莫测,普通市民也能很好地了解种植情况;二是个性化合理制定种植方案,根据患者口腔情况一对一个性化



定制;三是严抓手术医疗质量和服务质量,技术专业+人性化服务完美结合,每台手术根据患者要求都可以做手术直播,同步手术室画面让患者家属放心安心。

杭州亮贝美口腔医院一直秉承的就是微创无痛的种牙理念,此次采用数字化导板结合3D打印技术,术前精准分析定位,避开神经和血管,使种植体植入的角度、深度与牙槽骨相吻合,大大减少了手术时间,同时配备医院省级层流负压手术室防止术中感染,很大程度上减轻了患者的痛苦。

### 做一个最有爱的口腔医院,助力杭城百姓春节好口福!

全口种植立减4万元,半口种植立减2万元!

70岁以上老年患者报名可申请爱心种牙接送专车

郭庆院长介绍说,最近子女带父母来咱们亮贝美种牙的患者多了起来,每天都有好几个,其中半数以上做的是半口或全口种植。现在离春节还有20多天,现在种牙,让父母开心吃顿年夜饭,完全来得及。

为迎接新年的到来,也为了感谢杭城市民一直以来对亮贝美口腔医院的信赖和支持,杭州亮贝美口腔医院特推出一下优惠活动:

#### 电话报名预约可享专项福利

- 1.免华西口腔医学博士、省级特需专家费。
- 2.免费提供价值368元德国全息进口超低辐射4D CBCT影像拍片。
- 3.全口种植立减4万/半口种植立减2万!
- 4.70岁以上老年患者报名可申请爱心种牙接送专车。
- 5.指定进口种植牙3980元/颗(种植体+基台+烤瓷冠)。